
【アンケートご意見より】 

＊最近は、兄弟姉妹が少ないので、学校で縦割りの交流を取り入れていただきたい。 
＊思いやりのある、助け合える人間関係を築くことができるよう、いい手立てを考えてほしい。 
＊あいさつ週間だけでなく、日ごろも大事かな！＊登校時のあいさつが少ないように思う。 
＊登下校時に道路に広がっている中学生がおり、運転時などに危険を感じる。 
＊あいさつ週間だけでなく、日ごろも大事かな！ 

＊上手な人間関係がつくれる様に補助していってほしいものです。 
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萩原中学校区 学校運営協議会だより  第６９号 令和６年３月吉日 

萩原中学校区コミュニティ・スクール推進委員会発行 

 萩原の子らを、地域の皆で育てよう  

 

弥生３月卒業式    

地域の皆様、いつも萩原の子どもたちを見守っていただき

ありがとうございます。これからも地域全体で子どもたちを育

てていけるようご協力をお願いいたします。 

６日に中学校、１９日に小学校で

卒業式が行われました。子どもたちは

新型コロナウイルス感染症対策の経

験を乗り越え、 

第３回萩原中学校区コミュニティスクール推進委員会 

第６回萩原中学校区 学校運営協議会 

萩原中学校区の教育に関するアンケート結果（裏面） 

               

R6.3.6萩原中学校 卒業式 

験から、人とかかわることの温かさ、変化に

対応することの大切さを改めて学びました。 

R6.2.19 

萩原公民館 

ご協力 
ありがとう 
ございました 

協議会の様子 

 

＜協議事項＞ 
① 「令和５年度萩原中学校区の教育に関するア
ンケート」の結果の報告がありました。それを
ふまえ、子どもたちの登下校のマナーや安全
について協議されました。 
中央教育審議会（H29）で、従来、学校が行う
ものとらえられてきた「登下校に関する対応」が、 

「基本的には学校以外が担うべき業務」として取り上げられ、集団下校
がなくなった地域もある中、児童生徒の安全な登下校のために、学校・
家庭・地域がどのように連携していくとよいか。 

② 萩原３小中学校の「学び」「生活」「地域」の現状について、一宮市の
小中学校の校舎の更新事業「シン学校プロジェクト」や、休日部活動地
域移行の現状報告がありました。 

 



※ 「萩原中学校区 学校運営協議会だより」は、「萩原町連区 地域づくり協議会」のホームページにも 
アップされています。ぜひご覧ください。（本年度から各戸配付を見合わせております。ご了承ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★アンケート全 15項目の結果は、各学校のホームページに掲載されています。ご覧ください。 

これからも、より一層 

●声かけあえる地域 

●顔がわかる、 

あいさつができる関係性 

●安心・安全な学校づくり・ 

まちづくり・コミュニティ 

をめざしていきます。 

 

15　機会があれば、学校へボランティアとして協力し

たいと思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

13　萩原の子どもたちを地域の目で守り、育てようと

思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

14 学校のホームページをよくご覧になっています

か。

令和3年

令和4年

令和5年

11　萩原の子どもたちは、交通マナーやルールを守っ

ていると思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

12　子どもたちがよくないことをしたら、注意してい

ますか。

令和3年

令和4年

令和5年

９　萩原の子どもたちは、楽しそうに学校へ通ってい

ると思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

10　萩原の子どもたちの服装や生活態度は適切である

と思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

７ 萩原の子どもたちは、あいさつをよくしてくれる

と思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

８ 萩原の子どもたちは、明るく活気があると感じま

すか。

令和3年

令和4年

令和5年

５ 学校は、保護者や地域の方々との連携・交流のた

めに努力していると思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

６ 学校は、学校の教育活動や子どもたちの様子を地

域に知らせる努力をしていると思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

３ 萩原町連区地域づくり協議会だよりを含め、学校

運営協議会だよりなどには、よく目を通しています

か。

令和3年

令和4年

令和5年

４ 学校は、地域の願いや声を聞いて教育活動をすす

めていると思いますか。

令和3年

令和4年

令和5年

１ 萩原３校（萩原中・萩原小・中島小）は、コミュ

ニティ・スクールに取り組んでいることをご存知です

か

令和3年

令和4年

令和5年

２ 萩原３校は、毎月第２火曜日を含む１週間を「あ

いさつ週間」として、あいさつ運動に取り組んでいる

ことは、ご存知ですか。

令和3年

令和4年

令和5年

53.5 46.5

47.1 52.9

63.0 37.0

47.6 52.4

11.4 40.8 28.9 13.8

10.0 33.5 33.5 14.7 8.2

12.4 52.7 5.4 4.9 24.6

12.9 47.6 9.4 2.4 27.6

21.6 50.0 5.1 5.4 17.8

20.0 48.8 8.2 2.4 20.6

24.6 49.2 7.6 3.8 14.9

28.2 46.5 8.8 2.4 14.1

29.2 40.0 14.6 9.5 6.8

18.2 40.0 22.9 14.1 4.7

25.1 51.1 10.5 4.1 9.2

20.0 50.6 17.1 5.9 6.5

26.2 52.4 6.2 2.4 12.7

19.4 55.9 12.9 1.8 10.0

40.8 45.7 3.01.9 8.6

30.6 54.1 3.51.2 10.6

23.2 56.2 6.5 5.1 8.9

20.0 51.8 14.1 4.7 9.4

30.5 37.8 15.1 6.2 10.3

20.0 47.6 11.8 9.4 11.2

27.6 35.1 21.1 15.9

29.4 57.6 5.31.2 6.5

27.6 35.1 21.1 15.9

41.2 34.7 12.9 11.2

9.5 31.9 24.1 14.1 20.5

10.0 27.6 22.9 19.4 20.0

■はい ■どちらかといえば、はい ■どちらかといえば、いいええ ■いいえ ■わからない

55.8 44.2

46.5 53.5

18.6 43.0 19.8 15.1 3.5

12.8 37.2 14.0 2.3 33.7

18.6 33.7 9.3 1.2 37.2

20.9 40.7 12.8 4.7 20.9

17.4 32.6 24.4 12.8 12.8

11.6 43.0 29.1 3.5 12.8

15.1 46.5 11.6 3.5 23.3

20.9 52.3 3.53.5 19.8

15.1 55.8 11.6 7.0 10.5

15.1 26.7 15.1 23.3 19.8

39.5 50.0 4.7 5.8

16.3 20.9 15.1 47.7

14.0 32.6 16.3 20.9 16.3
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18.6 33.7 9.3 1.2 37.2

20.9 40.7 12.8 4.7 20.9

17.4 32.6 24.4 12.8 12.8

11.6 43.0 29.1 3.5 12.8

15.1 46.5 11.6 3.5 23.3

20.9 52.3 3.53.5 19.8

15.1 55.8 11.6 7.0 10.5

15.1 26.7 15.1 23.3 19.8

39.5 50.0 4.7 5.8

16.3 20.9 15.1 47.7

14.0 32.6 16.3 20.9 16.3

ご理解・ご協力よろしくお願いします！ 

12　子どもたちがよくないことをしたら、注意してい

ますか。

令和3年

令和4年

令和5年

30.5 37.8 15.1 6.2 10.3

20.0 47.6 11.8 9.4 11.2

15.1 26.7 15.1 23.3 19.8

 

  

 

 


